



## **В Ноябрьске возбуждено уголовное дело по факту гибели трех человек при пожаре**

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту гибели женщины и двух малолетних детей при пожаре, по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ ( причинение смерти по неосторожности двум или более лицам) и ч.3 ст.293 (халатность).

По данным следствия, в ночь на 18 сентября 2023 года в городе Ноябрьске при тушении пожара в многоквартирном жилом доме, расположенном по улице Школьная, обнаружены тела женщины и двух малолетних детей.

В настоящее время следствием проводятся незамедлительные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Назначен комплекс судебно-криминалистических экспертиз с целью установления точных причин смерти погибших и произошедшего пожара. В рамках расследования уголовного дела будет дана оценка соблюдению противопожарного законодательства, обеспечено всестороннее и тщательное выяснение всех причин и условий произошедшего, определена степень ответственности виновных лиц.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егорова.

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1825040>